

新书包、新文具、点读机一个都不能少

一些小学生装备上千元

本报济宁8月17日讯(记者 范少伟) 米老鼠文具30元一套,喜羊羊的拉链书包100多元,水彩笔50多元一套,琳琅满目的新学期中小学生用品成了超市促销的主角。新学期即将开始,学生用品成了商家花费心思促销的一个有利时机,也让家长的钱包大大“出水”。

17日上午,在琵琶山路某大型超市,款式多样的笔袋文具用

品摆在了超市醒目的位置。款式新颖漂亮,价格也节节攀升,一个漂亮的笔记本在10元左右,一个带有喜洋洋卡通画的笔袋39元,而一款带有米老鼠的书包价格高达298元。虽然价格不便宜,仍吸引了不少小朋友们挑选。

“进入8月份以来,学生用品销量明显上升,仅学生背包,原来一天的营业额在2000元左右,现在能达到4000多元,销量增加一

倍多。”超市工作人员小张告诉记者,虽然各种价位的学生用品商品都有,但中高档价位的文具用品销量要好一些。

“点读机860元,新书包98元,还有新衣服,新鞋子等,这样算下来,学期刚开始,新装备就得上千元。”正在给女儿挑选点读机的靳女士说。记者采访了解到,家长为孩子准备必备的文具用品动辄花费四五百元,再加上学习

机、点读机等电子产品,花费高达上千元。

不少家长表示新学期新气象,给孩子买些新的学习用品可以刺激孩子的学习动力,但买一些品牌的或价位过高的未免有点浪费。“拿着孩子列的清单,只要合适、节约就行,不在乎是不是品牌商品,要不然孩子很容易形成攀比的心理。”一位家长说。

头条相关▶▶

泗水工商查处 90余件不合格文具

本报泗水8月17日讯(记者 张锦 通讯员 庄新明 郑伟) 新学期快到了,为让孩子们用上放心文具,16日,泗水县工商局对县区文具市场进行专项检查,检查各类文具经营户63家,共查获不合格文具90余件。

据泗水工商局相关负责人介绍,这次行动重点检查了涂改液、2B铅笔、橡皮等各类文具。在检查中发现多家文具店存在假冒他人商标、出售劣质产品等行为。“工作人员查处了化学成分不达标,并散发刺鼻气味的蜡笔棒、修正液等文具,并发现有店家出售冒牌铅笔。一共查获了90余件劣质文具。”他介绍。

记者走访城区文具店发现,由于文具行业的门槛并不高,市场上多充斥着大量的劣质文具。在翰林街的一家文具店里,记者看到,不少自动笔、圆珠笔都是“三无产品”,笔杆上仅印有色彩鲜艳的图案,并无厂址、厂名,也没有条形码。

工商部门相关负责人表示,市民在购买文具时要选择购买标明生产厂家、生产日期、批准文号 and 中文标志的文具。

乳品市场价格战加剧

其中酸奶促销力度最大,降幅高达30%

本报济宁8月17日讯(记者 马辉 范少伟) 记者走访发现,在济宁城区的不少超市内,众多品牌的乳品都加入到了促销的行列,其中以酸奶的促销力度最大,降幅高达30%,货架上的酸奶很快卖光了。

17日,记者走访济宁城区的一些超市看到,乳品冷柜前人头攒动,蒙牛、伊利、得益等品牌的乳饮料及酸奶均推出了促销活动,买一送一,价格直降……不少品牌的酸奶价格优惠幅度达30%。在龙行路某大型超市,君乐宝八连杯的酸奶原价9.6元,现价6.4元。在琵琶山路某大型超市,伊利畅轻八连杯原味酸奶原价13.3元,现价9.9元。蒙牛益生菌酸奶八连杯原价9.2元,现价只售

6元,降幅超过30%。

据贵和超市的一位超市经理介绍,乳品的品种越来越多,每年都会有大量新品上市,价格战也愈演愈烈。目前促销的焦点以酸奶和乳饮料为主,而且活动周期都较长,抽奖的奖品价值也连创新高,出国游、轿车、电脑等噱头足以刺激消费者的购买欲。

乳品是否已经多到市场饱和的程度呢?记者采访中了解到,业内人士多数持否定态度,一位乳品代理商马女士说,无论大厂家还是小品牌,很多上市产品都很雷同,这个季节主要走的是酸奶和乳饮料,整个市场竞争十分激烈。“我们有些促销品都是赔钱卖的,主要是走量,然后再用其他产品的盈利去弥补。”马女士表示。



草柳编出口走俏

18日,济宁检验检疫局工作人员正在对鱼台一企业生产的柳帘进行现场检验。据了解,草柳编是当地重点扶持的产业,产品畅销美国、欧盟等10多个国家。据济宁检验检疫局数据显示,2010年1-8月份草柳编出口量1827吨,货值158.86万美元,货值同比增长16.63%。本报记者 张晓科 李倩 通讯员 陈士彦